
EPREUVE 8 (6 points) Avec des carrés

6 carrés

EPREUVE 9 (6 points) Fabriquons un PUZZLE

Il fallait d’abord déterminer la taille du carré à construire, en ajoutant l’ensemble des carreaux 
des pièces qui le compose : 1+ 2+ 3 + 4+ 5+ 6 + 7 + 8 = 36.
Le grand carré est donc composé de 36 carreaux, la longueur de son côté est donc de 6.
Ensuite beaucoup d’assemblage sont possibles, en voici un :

EPREUVE 10 (4 points) Combien de petits cubes ?

Il y a 68 petits cubes ( 5 x 12 = 60 puis 60 + 8 = 68 )

2 carrés


